

5月最佳旅行地:

抓住春天的尾巴 拥抱美丽大自然

本报记者 刘胜男 整理

三四月的草长莺飞已经过去,五月悄然而至,这是一个充满生机的月份,也是相当适合旅游的月份。下面给大家介绍4处5月旅游好地方,拎起背包,打好行装,踩着春天的尾巴,去拥抱蓝天白云和清新的大自然。

百里画廊——漓江

漓江是桂林山水的明珠,来桂林一定要到漓江。漓江全程很长,坐在竹筏上看青山环绕,云卷云舒,清澈的江水映透着清晰可见的水草和鹅卵石,如在画中游一般悠闲自得。如果恰逢下雨,更是能够有幸欣赏到烟雨漓江的绝美景色。

四五月的漓江江水最为饱满,风景自然更加美丽。被称为“百里画廊”的漓江,不同的天气有不同的味道:晴天,青峰倒影;阴



天,漫山云雾;雨天,漓江烟雨。

童话世界——九寨沟

九寨沟景区有长海、剑岩、诺日朗、树正、扎如、黑海六大景观,呈“Y”字形分布,以水景最为绮丽,“人间仙境”、“童话世界”是表达九寨沟美景最恰当的词。

“九寨归来不看水”,水是九寨沟的精灵。湖、泉、瀑、滩连缀一体,飞动与静谧结合,刚烈与温柔相济。泉、瀑、河、滩相连,碧蓝澄澈,千颜万色,多姿多彩,异常洁净,能见度高达20米。以翠海(高山湖泊)、叠瀑、彩林、雪山、藏情、蓝冰“六绝”驰名中外,有“黄山归来不看山,九寨归来不看水”和

“世界水景之王”之称。

沙的海洋——沙坡头

在宁夏这片被中国旅游界称为“中国旅游最后处女地”的土地上,当神秘的面纱被掀起时,一次“看得过瘾,玩得尽兴”的现代时尚沙漠旅游拉开了序幕。

沙坡头游览区的特色项目——滑沙。游人从百米的沙坡头坡顶往下滑,由于特殊的地理环境和地质结构,滑沙时座下会发出一种奇特的响声,人钟巨鼓,沉闷浑厚,称之为“金沙鸣钟”。同时,沙山北面是浩瀚无垠的腾格里沙漠,南面则是一片郁郁葱葱的沙漠绿洲。游人既可以在这里观赏大沙漠的景色,眺望包兰铁路如一条绿龙伸向远方;又可以骑骆驼在沙漠上走走,照张相片,领略一下沙漠旅行的味道。

日光之城——拉萨

“日光之城”拉萨是很多人心灵的家园,布达拉宫被称为“世界屋脊明珠”,它是拉萨乃至青藏高原的标志,也是西藏曾经的政权中心。这座世界上海拔最高最雄伟的宫殿里,收藏着极为丰富的文物和工艺品,同时也珍存着独一无二的雪域文化遗产。它的宫殿布局、土木工程、金属冶炼、绘画、雕刻等方面均闻名于世,体现了以藏族为主,汉、蒙、满各族能工巧匠高超技艺和藏族建筑艺术的伟大成就。

此时的纳木措有海一样辽阔的湖面,玛尼堆连成的轨迹,摇曳的五彩经幡,纳木措圣洁的美让人无法抗拒。5月的大昭寺很精致,藏区的宗教气氛非常浓厚。朝拜的人们很多,不愧是西藏最金碧辉煌的寺庙。金顶很美丽,是一个神圣的地方。

加拿大游学季



- ★ 夏令营由King George International College举办,具有15年丰富经验。夏令营地址在UBC大学校区内,UBC在加拿大国内的排名中始终保持前二,世界排名保持在35名以内,让孩子提前感受到名校氛围。
- ★ 独特有趣的课外活动,落基山脉四天之旅,水上乐园等,让孩子真正体验北美教学方式。
- ★ 标准北美语言环境教学,全面加强学生听说读写能力,提高学生的自信心。
- ★ 培养国际领袖技能,结交来自世界各地的朋友并获得精美夏令营影集。

我们与加拿大温哥华KGIC联合推出2016国际领袖训练营!

加拿大夏令营游学

接收(9-12)(13-17)周岁的孩子

行程分为2周、3周、或4周的时间长度,跟有不同的报价

2周(14天13晚)截止日期7月24日 名优惠价:29800元

3周(21天20晚)截止日期7月31日 名优惠价:34500元

4周(28天27晚)截止日期8月7日 名优惠价:39500元

名扬壹起游
TRAVEL WITH MINGYANG

报名电话 18953151100/15628790270

承办单位

经营许可证号: L-SD-CJ-00169
山东名扬国际旅行社有限公司